
Orientering Skidor Friidrott

 Ronneby Orienteringsklubb Nr 5 Maj 2006

R O K - b l a d e t

Äntligen blev det snöfritt!
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Stolpe in – och stolpe ut

Efter en insnöad säsongsupptakt blev det
en mycket lovande start på vårsäsongen,
framförallt på herrsidan. Ett flertal starka
individuella insatser och kanonresultat på
nattsträckorna på 7-manna. Den slutliga
7:e-platsen var med beröm godkänd och
dessutom med mersmak. På 10-mila mis-
sades några förargliga minuter under nat-
ten, vilket fick stort genomslag på långa
natten, där vår polske junior tyvärr fick lite
otacksamt utgångsläge. På den sträckan
betyder rätt omgivning allt. Sammanfatt-
ningsvis kan konstateras att vi från gry-
ningen och framåt gick mycket starkt –
liksom Oskar på startsträckan. Adderar
man ihop det bästa från 7-manna och 10-
mila håller vi toppklass, vilket förhopp-
ningsvis kommer att visa sig på Jukola.

Det är med stor glädje man som ansvarig
för elitverksamheten kan konstatera att vi
har en större bredd i år – och dessutom
på en högre nivå. Förr eller senare kom-
mer det att bli stolpe in för Ronneby OK –
förhoppningsvis redan 2006. Vårt polska
nyförvärv Lukas Nowacki har under 2
veckor varit hos oss och tränat. Vilken
härlig inställning han har! Han satsar
verkligen allt på att lyckas i Junior-VM i
juli. Den vilja han visar på att utvecklas
tyder på att han kommer att han inom
några år kommer att bli en högklassig
herrsenior. Jag hoppas att han kommer att
trivas i Ronneby OK och vill tävla för oss
även kommande år.

Just hemkommen från 10-mila kan man
göra vissa reflektioner. Sporten
internationaliseras allt mer. Nästan alla de

nordiska topplagen har kontinentala lö-
pare. Viljan att utvecklas känns vassare
bland dessa topplöpare. Våra nordiska
klubbar har dock nästan ännu högre
dragningskraft än fotbollens kontinen-
tala storlag. I huvudsak är det 3 länders
klubblag som hela världseliten tävlar för.
Det innebär att vi på hemmaplan ofta får
se världsstjärnor i aktion. Hoppas detta
kan stimulera till ökad rekrytering bland
ungdomar till orienteringssporten.

Kan de nordiska länderna fortsätta att ar-
rangera topptävlingar som hittills, hålla
en fortsatt god kartproduktion samt yt-
terligare bredda basen (nyrekrytering),
kommer vi även i framtiden att kunna ha
världsstjärnorna inom räckhåll. Den
orienteringskrävande nordiska terrängen
kan man dock inte ta ifrån oss. Att vi i
Ronneby kan medverka i denna
internationaliseringsprocess känns både
roligt och stimulerande. Vi måste ta till
oss de kontinentala löparnas framåtanda,
entusiasm och ambition. Kanske kan vi
lära mer av Lukas Nowacki än han kan
lära av oss?

Jörgen Nilsson
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HERRAR LAG 1 LAG 2
VX TID KM VX TID KM

STR BANL  NAMN PL TID PL TID
1 14,4 km natt gaff Oskar Håkansson 80 87,22 6,04 Ted Gustavsson 271 107,01 7,26
2 14,3 km natt gaff Jon Engkvist 56 86,37 6,03 Stefan Jönsson 283 131,35 9,12
3 6,8 km natt gaff Ingemar Ericsson 62 44,01 6,28 Urban Båth 279 62,10 9,09
4 17,7 km natt rak Lukas Nowacki 71 127,25 7,12 Jacob Svensson 279 164,26 9,17
5 6,8 km natt gaff Thomas Johannesson 68 43,14 6,21 Stefan Näsman 286 71,49 10,34
6 9,35 km natt-gry gaff Johan Håkansson 58 50,56 5,27 Johannes Nyberg (Pan) 287 79,30 8,30
7 9,35 km gry-dag gaff Gustav Näsman 53 50,52 5,26 Per Holmberg 271 66,27 7,06
8 6,7 km dag rak Torgny Lindström 54 37,01 5,31 Stefan Karlsson 255 41,10 6,09
9 12 km dag gaff Christian Håkansson 44 64,01 5,20 Lukas Petersson 248 73,06 6,06

10 14,4 km dag gaff Roger Casal Fernandez 45 79,16 5,30 Erik Heinemark 244 111,31 7,45

DAMER LAG 1 LAG 2
VX TID KM VX TID KM

STR BANL  NAMN PL TID PL TID
1 7,2 km dag gaff Teres Gustavsson 132 47,18 6,34 Susanne DeBourg 333 64,44 8,59
2 7,2 km dag gaff Frida Nero 94 44,59 6,15 Kristina Aspvall 325 66,34 9,15
3 5,4 km dag rak Ann-Christine Nero 105 43,19 8,01 Kajsa DeBourg 321 67,37 12,31
4 6,75 km dag gaff Sarah Olofsson 83 48,24 7,10 Ingela Smedenmark 304 70,24 10,26
5 9,35 km dag gaff Esther Gil Brotons 63 65,02 6,57 Maria Gustavsson (Älme) 284 73,10 7,50

UNGDOM
VX TID KM

STR BANL  NAMN PL TID
1 5,35 km dag gaff Björn Edvinsson 234 41,26 7,45
2 3,7 km dag rak Per Edvinsson 237 34,13 9,15
3 5,35 km dag gaff Margrete Aspvall 236 56,40 10,36
4 5,4 km dag rak Veronika Aspvall 232 46,48 8,40

VETERAN
VX TID KM

STR BANL  NAMN PL TID
1 5,5 km dag gaff Jörgen Nilsson 16 34,47 6,19
2 4,7 km dag gaff Birgitta Olsson 13 37,37 8,00
3 5,5 km dag gaff Björn Linnersjö 15 40,20 7,20

Tiomila 06

Torgny Lindström
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Ungdomssidan
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Ungdomsserien
Den 10 maj startar årets ungdomsserie. Förra
året vann ROK Östra kretsen och det tänker
vi göra i år igen.. eller hur!

Första deltävlingen är vi själva som arrang-
erar utanför F17 vakten i Kallinge. Nära och
bra med andra ord…

Har du ännu ej anmält dig så är det hög tid.
Ring Kicki 0457-16232 så fixar hon detta.

Måndagar
Nu äntligen är vi igång med orienteringen på
måndagarna.

Även i detta nummer hittar du en lista över
de handledare som är uppsatta de olika gång-
erna. Det behövs många för att ta hand om
alla våra ungdomar så är du inte uppsatt men
har möjlighet att komma så gör det. Du be-
hövs garanterat!
Program för måndagarna
8 maj Härstorpssjön
15 maj Kallingegölen (Östra vägen

Ronneby-Kallinge)
22 maj Kallingegölen ”Djungelracet”.

Garanterat blött och smutsigt!
29 maj Salsjön (gamla vägen mot Bräkne-

Hoby). Korvgrillning och för de
hårda bad…

5 juni Brunnsparken (Minitävling)

Tisdagar
På tisdagar finns även möjlighet att vara med
på övriga klubbens orienteringsträningar.
Banor för de som är lite duktigare och kan
klara en lätt bana själv. Normalt inga handle-
dare. Info finns här på hemsidan och i ROK
bladet.

Läger
Årets första läger är avklarat. Ett härligt gäng
var iväg på Per & Kersti Cup. I detta nummer
hittar en utförlig rapport från lägret.

Hällev ikslägret
Nu är det dags att anmäla sig till sommarens
Hälleviksläger. Senast den 11 maj vill Daniel
Smedenmark ha din anmälan.

Klubben står för halva lägeravgiften. Du sva-
rar för att avgiften betalas i tid, sen återbeta-
las halva avgiften efter genomfört läger. Kom-
plett inbjudan finns på ROK’s hemsida.

Läger på Öland
Mån-tis den 10-11 juli arrangerar vi ett familje-
läger på Öland. På måndagen springer vi
Ölandssprinten och på tisdagen är det Ölands
djurpark som gäller. Se separat inbjudan.

Här ser vi helst att föräldrar är med.
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Ungdomsprogram för våren/sommaren

Datum Dag Typ Arrangör Plats/kommentar

8 maj mån Träning Härstorpssjön

10 maj ons U-serie Ronneby OK Kallinge

15 maj mån Träning Kallingegölen (Östra vägen Ronneby-Kallinge)

17 maj ons U-serie OK Orion Jämjö

20 maj lör B-cup Ronneby OK Sprint DM

22 maj mån Träning Kallingegölen

23 maj tis U-serie OK Dacke Rödeby

29 maj mån Träning Salsjön (gamla vägen mot Bräkne-Hoby)

5 juni mån Träning Brunnsparken

13 juni tis Uppf Angleryd

30 juni fre B-cup Stigmännen Hällevik, Karlshamn

1-2 juli lör-sön Tävling Emmaboda/LesseboTJOGET

10-11 juli Mån-tis Tävling/Läger Kalmar OK Ölandssprinten

Förklaring
U-serie Ungdomsserie
B-cup Blekingecupen
Uppf Uppföljarträning

För mer info angående Blekingecupen och ungdomsserien se Blekinge orienteringsförbunds
hemsida (länk finns på ROK:s länksida) under ungdom.

Ungdomskommittén
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Per & Kersti Cup
Rolle och jag bestämde oss redan förra året
för att vi ville åka på Per & Kersti Cup igen.
Den ligger tidigt så att man kommer igång för
säsongen och det är fullt fokus på ungdo-
marna. Vi annonserade ut ett familjeläger och
blev till sist 32 stycken.

Start vid Stadshuset i Ronneby vid åttati-
den på lördagsmorgonen sen åkte vi direkt till
tävlingsplatsen i Värnamo. Det var en indivi-
duell tävling på lördagen. Margrete efterlyste
en ”peppningssamling” och om inte resulta-
ten i sig marknadsförde Ronneby OK så gjorde
vårt peppningsvrål det. Kul! Och vilket här-
ligt gäng! Det är ju lite pyssligt att få till det så
att alla känner att det funkar med sällskap till
starten men det ordnade sig.

Efter tävlingen inkvarterade vi oss på Finn-
vedens gymnasieskola. Vi delade en hel gym-
nastiksal med Gamleby OK. Sedan var det
middag i skolmatsalen. Gott, smidigt och väl-
ordnat.

En spontan fotbollsmatch startade direkt
ute i solen innan vi vuxna ens hade ätit klart.

Sedan blev det en avsvalkande promenad för
hela gänget (nästan) till Hemköp, mums...
glass i solen!

Kvällen blev vild. Ja, tänk er en hel gymnas-
tiksal och obegränsat med bollar. Efter
kvällsfikat blev det handbollsrugby mellan
Ronneby OK och Gamleby OK och kläder och
handdukar som hängt på tork över mål och
annat låg snart i drivor på golvet. Oj, tufft och
jättekul!  De som inte ville vara med och brot-
tas höll på med basket eller mer stillsamma
aktiviteter.

Vid niotiden hade vi boll och frisbeestopp
och då blev det samling inför söndagens sta-
fett. Vid tiotiden släcktes lamporna och då var
det faktiskt tyst.

Vi ställde upp med ett D16-lag, ett HD14-
lag, ett HD12-lag, ett ”Knattelag” och två pro-
paganda-lag i söndagens stafett. Nervöst på
sina håll men allt flöt på bra efter Rolles: Ge
mig ett ”R” . Svar:  ”R”  osv. (vad blir det ?:
”ROK” ).

Om jag ska lyfta fram någon prestation, och
det är inte lätt för alla kämpade bra, så är det
Veronika Aspvall som slutade 3:a av 65 i D16
och Olof Hedberg som slutade 12:a av 63 i H14.
Lukas Nowacki 2:a i H20 och Olof Nilsson 3:a
i H18. Fredrik Henriksson blev bästa löpare
på sin sträcka i H14-kavlen. Dessutom vill jag
nämna pappa Anders Sjelvgren som fick en
rejäl träningshelg när han skuggade sina sö-
ner både lördag och söndag.

Efter dusch blev det hamburgare och
hemma var vi klocka fyra.

En härlig helg som gav mersmak!
Så planera in Per & Kersti Cup redan nu för

nästa år.
Kicki Lindström
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Anna. Fler bilder finns på rok.nu.
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Ledare till vårens måndagsträningarna 2006

Många är ni som gjort det möjligt för oss att ta hand om och utveckla alla våra ROK-ungdomar
både yngre och äldre. Här är en lista över de handledare som är uppsatta som önskvärd hjälp vid
de olika träffarna. Om ni inte kan försök ordna ersättare och meddela  ”Ankan” eller Kicki. Na-
turligtvis är du välkommen att hjälpa till hur många gånger du vill och är du inte uppsatt på
listan, så välkommen vi behöver dig!!

8 maj   Härstorpssjön   Chrille H, Olof N, Anne A,  Jacob S, Björn G

15 maj  Kallingegölen  Oskar H, Per S, Helen R, Mogge O, Magnus T

22 maj  Kallingegölen   Erik H, Ubbe B, Jan O, Bengt A Lukas P

29 maj  Salsjön    Lars S, Carina D, Åsa N, Anders E, Kjell M

5 juni   Brunnsparken   CUP tävling ALLA behövs

Vi har ju delat upp ungdomarna i grupper efter ålder och OL-vana och här är gruppledarna.

Grön Knatte Anna och Ingemar Ericsson

Grön Thomas (Tompa) Johannesson och Barbro Engkvist

Vit Kristina Aspvall och Daniel Smedenmark

Gul Stefan Näsman och Jörgen Nilsson

Gul + Peter Henriksson och Stefan (Jösse) Jönsson

Orange/Röd Ann-Christine (Ankan) Nero , Håkan Forsman
Ester Gil Roger Casal
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Juni

Detta är en kopia av hur webbkalendern såg ut 2006-05-01.
Senaste versionen av kalendern finns på: www.rok.nu
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Cykelvasan 2006
Söndagen den 5 mars var det i år dags för his-
toriens andra Cykelvasan. Men uppladd-
ningen började långt innan dess. Redan i ok-
tober förra året började tankarna flöda. I stort
sätt varenda idrottslektion i skolan spende-
rades på varsin motionscykel, hemsidan lades
upp och en mycket vacker (?!) gammal ROK-
skiddräkt lånades.

Kvällen innan hade vi en hel del att stå i,
och precis som förra året var det bara min
enda konkurrent, Martina ifrån Burseryds IF,
och jag som skulle ställa upp i årets
Cykelvasan. Även hon hade fått tag på en skid-
dräkt, fast Burseryds IF´s såklart. Det
jobbigaste kvällen innan var utan tvekan att
skotta TC. Som ni alla vet låg det ganska
mycket snö här i Blekinge, och så även på TC
(Martinas balkong). Efter ett par timmar hade
vi lyckats både med att skotta bort all snö och
med att få bort ett fastfruset skoställ med hjälp
av varmvatten.

Förra året cyklade vi lika länge som vinna-
ren i Vasaloppet åkte skidor, i år var upplägget
lite annorlunda. Vi skulle helt enkelt cykla 9
mil på varsin motionscykel, men självklart
skulle det ske framför TV-apparaten och
direktsändningen av Vasaloppet uppifrån
Dalarna. Hela tillställningen ägde precis som
förra året rum på elevhemmet Borgen på Olof-
ströms orienteringsgymnasium. Tyvärr var
det bara en av motionscyklarna som vi skulle
använda som hade en cykeldator. Martina
löste det hela genom att montera fast en van-
lig cykeldator på den ena, tur att någon av oss
var lite teknisk…

Så blev det äntligen den 5 mars. Klockan
ringde alldeles för tidigt men det blev stressigt
ändå. Frukost, putta ut cyklarna på balkongen,
koka blåbärssoppa, utdelning av äkta
vasaloppsnummerlappar, uppvärmning, ta på
oss de fina skiddräkterna och lämna överdra-
get i påsar märkta med startnummer var några

av de momenten som skulle hinnas med innan
starten gick vid 08.00. Ärligt talat så missade
vi starten med ett par minuter. Helt plötsligt
såg vi hur alla började staka sig iväg på TV:n
uppe i Sälen, vi själva hade inte ens kommit
ut på balkongen.

Termometern visade –16C när vi tog plats
på cyklarna och började stressa iväg för att
hinna ikapp täten, som nu hade fått ett par
minuters försprång. Vi trampade på för glatta
livet och hade hela tiden koll på klungan i
Dalarna eftersom vi hade placerat TV:n i
balkongfönstret. Vårt mål med tävlingen var
att komma före täten till den första
vätskestationen, Smågan. Dit är det 11km och
vi trampade som galningar för att cykeldatore-
rna skulle visa 11km innan täten var i Små-
gan. Jag kan stolt säga att vi klarade det med
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flera minuters marginal. Hela loppet flöt sen
på bra. Vi trampade och trampade och vi varje
vätskestation var det härlig blåbärssoppa som
väntade. Vid vissa stationer fick vi även en
hembakad Vasaloppsbulle. Då och då kom vår
kompis Sara och tittade till oss, så att vi inte
hade trillat av cykeln eller något annat. Da-
gens mest speciella besök under loppet stod
nog ändå BLT för. Det är inte varje dag man
träffar en journalist när man sitter på en mo-
tionscykel på en balkong iklädd en grön
kroppsstrumpa. Han ställde lite frågor, tog
kort från alla möjliga vinklar, skrattade lite åt
oss och gav sig sen iväg.

Kilometerna avverkades en efter en. Till slut
hade vi bara spurten kvar, och jäklar vad vi
trampade på. Äntligen visade cykeldatorerna
90km, vi hade klarat det. Tiden blev 3h 30min.
Martina slog mig med ca 1min. Vi slog täten i
Dalarna med ca 1h. Okej, vi kunde styra gan-
ska mycket själva hur ”tufft” vi ville ha det,
och jag är helt övertygad om att de i Dalarna
hade det betydligt jobbigare än vad vi hade
det. Men som sagt, vi klarade det; Sälen –
Mora, på distans. Solen sken på oss hela ti-
den och alla minusgraderna tänkte man inte
på. Efter målgången väntade diplom och kran-
sar som vi hade gjort själva. Sara skötte den
väldigt ceremoniella prisutdelningen och hela
tävlingen avslutade vi genom att slänga oss i
varsin snödriva. Vem vet, det kanske lindrade
den härliga bakvärken man hade fått under
loppet.

På måndagen den 6 mars kunde man sen
läsa om två puckon i BLT som hade suttit flera
timmar på en balkong och cyklat. Väldigt

vackra var de också på bilden. Vi har fått en
hel del kommentarer efter det här, bl.a. ”Ni
ser ju ut som två byfånar…”  Det bjuder vi på.

Tredje gången gillt brukar det heta, och ja,
det blir en Cykelvasan nästa år med. Om det
så är barmark på PAN´s tävlingar som går
samma helg så blir det ändå Cykelvasan den
söndagen, det är redan bestämt. Nästa år kom-
mer det att bli lite annorlunda. Martina och
jag ska nämligen ha det som projektarbete i
skolan och därför kommer det att bli lite
större. Vi kommer förmodligen att hålla till
på en spinninglokal i Olofström och hoppas
att flera vill komma och cykla med oss. Så nu
hoppas jag att alla i ROK vet precis vad de ska
göra på vasaloppssöndagen nästa år om täv-
lingarna är inställda eller om det är för mycket
snö i skogen. Tills dess får ni gärna spana in
på hemsidan: www.cykelvasan.webb.se

Susanne  De Bourg
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Gökotta
Torsdagen den 25:e maj

På Kristi himmelsfärds dag är det dags för gökotta med Peter

Henriksson. Gemensam avfärd från Stadshuset klockan 08:00.

En kort vandring på lättgången stig fram till vårt mål för dagen.

Framme vid den ”hemliga” platsen smakar det säkert bra med

fika (som vi själva tar med vad vi vill ha) innan vi leker, metar,

räknar gökar eller bara ligger på rygg i gräset och njuter av

tillvaron.

Du behöver inte anmäla dig i förväg, men om du har några frågor,

kontakta Peter Henriksson (tfn. 27219).

Varmt välkomna!
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NATURPASSET 2006
Välkommen ut till Brunnsskogen och/eller Salsjön!

I år har  Ronneby OK 60 st. naturpasskontroller utsatta i två olika områden. I ter-
rängen runt Trollsjön och Ronneby Brunn finns 30 kontroller och kartan som an-
vändes är i skala 1:5000. Runt Salsjön och området öster Bräkne Hoby finns lika
många kontroller och kartan som är tryckt i skala 1:10 000 reviderades under 2005.

Naturpasskartorna finns att köpa på samma platser som föregående år d.v.s.
apoteket Gripen i Ronneby, apoteket i Kallinge samt på Karlsnäs.

Kartorna kan också levereras direkt i handen på beställare!
Rune B.
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Skidor och friidrott
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Skidor
Skidor-Rullskidor
Så har då en av våra bästa skidvintrar tagit
slut. Sista dagen vi åkte skidor var den 12 april.
Totalt har vi kunnat åkt skidor 121 dagar
denna vinter varav 6 dagar sista veckan i nov.
och 115 dagar i en följd 19 dec.-12 april 2006.
Nu hoppas vi på att nästa vinter skall bli lika
bra. Med konstsnöspåret finns alla förutsätt-
ningar härför.

Nu tar rullskidor och löpning över. Först ut
är vår egen rullskidtävling i fri teknik i juni.

Aktuella rullskidtävlingar
Ronnebyrullen
Dag: Söndag 11 juni
Arrangör: ROK
Plats: Karlsnäs (Hammargärdet-Verperyd-
F17)
Klasser med indiv. Start:
H 16, D 16 7 km Fri teknik
Damer 12 km ”    ”
H 17-20, H 21, H 40, H 6022 km ”    ”
Vasaloppsklass 12 km klassisk stil
Anmälan: Senast 8 juni till Ingemar Erics-
son Tel. 0457- 669 68, e-post
ingemar.ericsson@privat.utfors.se
Tommy Hammar tel. 0457-451 325

Friidrott
Under maj månad skall vi springa KM I ter-
räng där vi hoppas se ett stort antal tävlande.

Skälbyloppet
Detta är ett lopp över 8 km i Kalmar-trakten
där ROK hade två deltagare som uppnådde
goda placeringar.
Resultat 8.000 m
2. Roger Casal...................................28.18
14. Ben Jörgensen...............................34.35

Aktuella tävlingar
KM i terränglöpning
Dag: Torsdag 18 maj
Arrangör: ROK
Plats: Karlsnäs (2 km bana)
Klasser:

8 000 m  M. sen M 35, M 40, M 50, M 55,
M 22, P 18,  (4 varv) start 18.30

4 000 m  K. sen K 35, K 40, K 45, K 50, K
22, F 18, F 16, P 16, M 60, M65, M 70
(2 varv) start 18.30

2 000 m  P 14, F 14, P 12, F 12, P 10, F 10.
(1 varv) start 18.30

Anmälan: Fram till kl 18.00 tävlingsdagen

Göteborgsvarvet
Dag: Lördag 20 maj
Arrangör: Göteborgs FIF
Plats: Slottskogsvallen
Anmälan: www.goteborgsvarvet.se

Stockholmsmaraton
Dag: Lördag 3 juni
Arrangör: HäsSelby SK/ Spårvägens FK
Anmälan: www.stockholmmararthon.se

Broloppet, halvmaraton
Dag: Lördag 17 juni
Arrangör: MAI
Plats: Öresundsbron- Malmö IP
Anmälan: www.broloppet.com

VDM arena Löpgrenar 200m, 800m,
5 000m
Dag: Måndag 19 juni
Arrangör: UF Contact
Plats: Danfältet, Olofström
Anmälan: senast 12 juni
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Kustmaran inkl.  DM och VDM i
maraton
Dag: Lördag 1 juli
Arrangör: TEAM Blekinge IF
Plats: Kristianopel
Anmälan: Senast 23 juni

Kristianopel runt 12 och 6 km
Dag: Lördag 1 juli
Arrangör: TEAM Blekinge IF
Plats: Kristianopel
Anmälan: Senast 23 juni

Tävlingsanmälare
Tommy Hammar tfn. 0457-451 325
Bennnie Torstensson tfn. 0457-171 60

Träningstider
Torsdagar: Karlsnäs kl. 18.00

Löpning/Rullskidor
Söndagar: Karlsnäs kl. 9.45

Samling kl. 9.30
Löpning/Rullskidor

Månadens köp- och
säljrubriker

Följande annonsrubriker fanns
på rok.nu:s köp- och sälj-
marknad i slutet av april:
Säljes:
Uterums möbler i trä
19-tum CRT monitor
Swix skidstavar
DBS Kilimanjaro cykel
Sovsäckar
Konståkningsskridskor nr 34
Köpes:
Briomec
Skänkes:
En 17-tum CRT monitor
Orienteringsskor (liten 37)
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Klädrea!
Behöver du ”nya” kläder att träna i? Nu säljer vi ut de gamla OL-kläderna. Se nedan.
De gröna kläderna finns på Karlsnäs, kontakta Per Engkvist. Övrigt kommer att finnas hemma
hos Anna Ericsson tillsammans med de nya dressarna. Skynda att fynda, först till kvarn…

Sort Färg storlek antal Pris
Tights Blågröna 1 1 50
Tights Blågröna 2 7 50
Tights Blågröna 3 1 50
Tights Gröna 2 5 50
Tights Gröna 3 5 50
Tights Gröna 5 10 50
Byxor Gröna 7 2 10
Tröja kort ärm Grön 1 3 10
Tröja kort ärm Grön 2 3 10
Tröja kort ärm Grön 3 11 10
Tröja kort ärm Grön 4 7 10
Tröja kort ärm Grön 5 4 10
Tröja kort ärm Grön 8 2 10
Tröja lång ärm Grön 2 3 10
Tröja lång ärm Grön 3 4 10
Tröja lång ärm Grön 4 5 10
Tröja lång ärm Grön 6 3 10
Tröja lång ärm Grön 7 5 10
Tröja lång ärm Grön 8 4 10
Skiddress äldre Grön? 4 1 50

OL-blus, kort ärm blå ”förra” modellen L 2 100
OL-blus, kort ärm blå ”förra” modellen XL 2 100
OL-blus, nät blå ”förra” modellen L 2 100

Byxor blå ”förra” modellen XL 2 100
Byxor blå ”förra” modellen S 3 100
Byxor blå ”förra” modellen XS 1 100
Byxor blå ”förra” modellen 130 2 100
Byxor, knäkorta blå ”förra” modellen L 4 100
Byxor, knäkorta blå ”förra” modellen M 1 100

Overall,byxa Förra modellen 130 2 100
Overall,byxa Förra modellen 140 1 100
Overall,jacka Förra modellen 130 2 100
Overall,jacka Förra modellen 140 1 100
Overall,jacka Förra modellen XL 3 100
Overall, fodrad Förra modellen XS 1 300
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ROK-bladet

E-post: rokbladet@yahoo.se

Manusstopp: I regel sista torsdagen i varje månad. Sista dagen att skicka
material till nästa nummer är den 1 juni. Obs: för två
månader!  Var god respektera detta datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mejlas till ovanstå-
ende e-postadress. Alternativt kan det lämnas till Per på
diskett/cd. Handskrivet material tas emot om du ej har till-
gång till dator och du textar tydligt.

Ronneby
orienteringsklubb

Postgiro: 24 41 86 - 3 Föreningsnummer: 3390
Bankgiro: 274 - 6964 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Bankkontonummer: 7358 21 39026 Bingolottsnummer: 29001084
Organisationsnr: 835600-2173

Klubbgård: Karlsnäsgården www.karlsnasgarden.se
Telefon: 0457-460 016

Per Engkvist 070-894 38 70
Göran Folkesson 070-970 76 90

Medlemsavgifter 2005: Ungdom 100 kr, Över 21 år 250 kr, Familj 600 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

Ännu ett 10-Mila är avklarat och alla lagen kämpade på jättebra. Det var
dock inte bara löparinsatserna som var värda beröm i Hallsberg. Saker som
matlagning, tips och coachning samt transporter till och från TC är service
som är mycket uppskattad bland löparna. Månadens ros går därför till
ledarna på 10-Mila.  Ett stort tack till Jörgen, Rolle, Björn, Ragnar, Birgitta
och andra som hjälpte till!
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Styrelse 2006
Ordförande Ingemar Ericsson Snapphanevägen 13372 37Ronneby 0457-66968 070-5081725
Vice ordförandeJohan Håkansson Fribergs väg 7 372 32Ronneby 0457-26932 070-3184888
Kassör Lennart SmedenmarkBox 17 370 12Hallabro 0457-451 326070-5715984
Sekreterare Anne Aspvall Karlstorpsgatan 22372 36Ronneby 0457-79695 0762356090
Egna arrang. Patrik Karlsson Kolshultsvägen 2 370 17Eringsboda0455-70030 0708-879624
Träning & Tävl. Jörgen Nilsson Hjälmsavägen 62 370 10Br. Hoby 0457-80696
Ungdom Kristina Lindström Trädgårdsgatan 10372 36Ronneby 0457-16232 0733-495389
Skid & friidrott Tommy Hammar Abborremåla 2199370 12Hallabro 0457-451325
Karlsnäs Per Engkvist Sjuhalla 370 24Nättraby 0455-49412 070-8943870
Ledaransvarig Johan Håkansson Fribergs väg 7 372 32Ronneby 0457-26932 070-3184888

Några andra funktionärer under 2006
Dataansvarig Thomas Johannesson0457-266 52 070-8867280
Kartansvarig Patrik Karlsson 0455-70030 0708-879624
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0455-332107 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 0457-165 81 073-6936365

Erik Heinemark 0457-27000 0708-576008
Susanne DeBourg 0455-49852 0733147744

Webbredaktör Gustav Näsman 0457-129 80 070-5878699
Tävlingsanmälare orientering Stefan Jönsson 0457-25067 0709-443659
Tävlingsanmälare friidrott Bennie Torstensson 0457-17160 0768-913484
Tävlingsanmälare skidor & rullskidorTommy Hammar 0457-451325
Försäkringsansvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690
Sponsoransvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690

B FÖRENINGS-
BREV

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge


